



市十四届人大六次会议 明年2月22日召开

将审查、批准市“十三五”规划纲要

商报讯 昨日，市十四届人大常委会第二十八次会议表决通过了《宁波市人大常委会关于召开宁波市第十四届人民代表大会第六次会议的决定》。根据安排，市十四届人大六次会议会期预定6天（其中正式会议5天），2月22日上午大会开幕，2月26日下午大会闭幕。

市十四届人大六次会议建议议程为十项：1.听取和审查市人民政府工作报告；2.审查、批准市国民经济和社会发展第十一个五年规划纲要；3.审查市2015年国民经济和社会发展计划执行情况及2016年

国民经济和社会发展计划草案的报告，审查、批准市2015年国民经济和社会发展计划执行情况的报告及2016年国民经济和社会发展计划；4.审查市2015年全市和市级预算执行情况及2016年全市和市级预算草案的报告，审查、批准市2015年市级预算执行情况的报告及2016年市级预算；5.听取和审查市人大常委会工作报告；6.听取和审查市中级人民法院工作报告；7.听取和审查市人民检察院工作报告；8.审议《宁波市大气污染防治条例（草案）》；9.选举事项；10.其他事项。

鄞州区副区长蒋明良涉嫌严重违纪被查

商报讯（记者 张昊）宁波纪检监察网昨天下午发布消息：“宁波市鄞州区副区长蒋明良涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。”

昨天下午的鄞区政府网站的政务公开栏目中，依然显示有蒋明良的工作信息。

蒋明良，男，汉族，籍贯宁波，1962年出生，中共党员，毕业于宁波市委党校，1982年参加工作，1985年入党。曾任鄞县集士港镇党委副书记、镇长、党委书记，石

碶镇党委副书记，宁波市鄞州区国土资源分局局长、党组书记，鄞区委办公室主任。

在鄞州区副区长任上，蒋明良负责住房和城乡规划建设管理、城市管理、交通运输、人民防空、南部商务区开发建设、长丰开发建设等方面工作，并分管鄞州区住房和城乡建设局（人防办、新城区管委会）、城市管理局（城市管理行政执法局）、交通运输局、南部商务区管委会、长丰开发建设指挥部、征迁办、城投公司、综管办。

Bank 中国光大银行

羊爵士丰收年 猴迎财源来

产品名称	期限	认购起点	预期年化收益率	募集时间
元旦理财	87天	30万元	4.55%	12月25日-1月4日
T计划	32天	5万元/ 30万元	4.4%/4.5%	12月25日-1月4日
	57天		4.4%/4.5%	
	87天		4.25%/4.35%	
	161天		4.3%/4.4%	
财富客户月末理财	56天	100万元	4.6%	12月29日-1月5日
	126天		4.65%	
安存宝 (保证收益型)	3个月	5万元	3.45%	12月28日-1月3日
	6个月		3.5%	
	1年		3.5%	
外币理财	1年	5000美元	2.2%	12月25日-1月5日
	1年	7万港币	1.2%	
	1年	8000澳元	3.1%	

温馨提示：1、理财产品非存款，产品有风险，投资须谨慎。

2、全国联网发售，额度有限，售完为止。

理财热线：87327466 87296111

中国光大银行宁波分行各营业网点



分行营业部 东阳路156号(巨富大厦1楼) 87291780 87291778 中山支行 甘川东路10号(原浙东饭店) 27601016 27601016
海曙支行 解放南路106号(原西子国际) 87130532 87135793 高新区支行 江南路372号(江东一品) 27705201 27705203
兴宁支行 钱江街68号(华联综合大楼) 87388419 87382163 北仑支行 北仑区3390号 86835378 86835005
江东支行 人民南路18号(江东国际广场) 87721033 87732817 鄞州支行 银柳园弄10号,近161号 86293818 86295790
三江支行 海达路100号(海达国际大厦) 27835150 27835150 余姚支行 余姚市羽毛西路215号 82107886 82001773
联丰支行 南大街199号(南都国际) 87142710 87131632 舟山支行 舟山路178号(舟山大酒店1501室) 82901306 82900366
慈溪支行 大榭北路1501-1509(蔚蓝大厦) 882273539 88111093 宁波支行 宁波市丹桂苑丙幢3层333号 25556878 25556831
象山支行 新昌路166号(象山花园对面) 27910400 27910411 宁海支行 宁海县丹霞西路3号(原宁海农合行) 257010026 25700319
奉化支行 县环城南路500号 26522896 26522896 余姚支行 乐清市南洋国际1501号 83009333 83009236

新版《宁波市公共汽车乘坐规则》元旦起实施

公交上吃东西事关个人信用

商报讯（记者 范洪 通讯员 方新年 储鹏飞）从后天起，市民在乘坐宁波全大市公交车时不能随意吃东西了。记者昨日从市公共交通客运管理局了解到，新版《宁波市公共汽车乘坐规则》在此前征求意见结束后，将从明年1月1日起正式实施，新规中首次增加了“禁止在车厢内饮食”。

相关负责人表示，现在公交车上提倡禁食，而新规中则明确禁止。在征求意见阶段，绝大多数市民对这条表示支持，认为这是城市文明的标志。新规实施后，如果乘客在公交车上肆无忌惮吃东西且不听劝告，司机有权让其下车。情节严重的，相关信息可能会被纳入本市个人信用信息系统中。

禁止饮食，是不是连喝水之类的都不可以了呢？相关负责人表示，和其他城市类似，规定禁饮主要是考虑到液体或碳酸饮料在摇晃的车厢内可能会洒出来，影响到别的乘客。当然，比如瓶装矿泉水，在不影响其他乘客的前提下，还是可以喝的，有些乘客可能需要按时服药，这些情况都会人性化操作。

下一步宁波全大市公交将对车厢内乘车规则、线路图、服务承诺、图示等张贴信息进行逐步统一。“以前乘车规则全文都印在上面，内容多，字小，在摇摇晃晃的车厢内，乘客反映看不清。”相关负责人说，而统一后，车厢内张贴的乘车规则只简明扼要地发布几条关键内容，乘客阅读起来更加醒目也更容易。

海曙首个棚改项目完美收官

商报讯（记者 林伟 通讯员 许玉芬 郑轶文）昨天下午，朝阳新村最后一户居民在货币补偿协议上签下了自己的名字，这标志着海曙区首个棚改项目如期完成548户居民的签约工作。

朝阳新村小区建于上世纪80年代，房屋老旧且存在一定安全隐患。今年1月，朝阳新村以93.4%的同意率高票通过房屋征收意愿征询工作。

12月初，朝阳新村棚改时间和签约进度均过半时，为加快项目“清零”，海曙区棚改办、征收办、征收事务所以及南门街道棚改工作小组的工作人员都开启了夜间加班模式，有针对性地做好各环节服务工作。

“朝阳新村棚户区改造项目内的458户居民在约定期限内全部完成签约，不仅能有效改善居民居住水平，更为区域发展提质增效腾出了黄金空间。”海曙区相关负责人表示。

宝宝患“接吻病”竟现肝损伤

近日，江北区儿童医院接诊了这样一位小患者：因为发烧、淋巴肿大被送到医院，医生发现病因并不是感冒病毒，而是得了“接吻病”。

6岁的浩浩（化名）虎头虎脑，十分可爱。前几天，奶奶带他去走亲戚，小脸蛋儿自然是被人捏来捏去，亲来亲去。

回家后，奶奶发现他精神有点蔫，爸妈下班后，发现浩浩发烧了。

这次的疾病来势汹汹，三天过去，妈妈发现浩浩并没有好转，体温一直居高不下，饭也不肯吃了，耳朵后面还能摸到一个很明显的肿块。

感觉这次的疾病似乎和以往不太一样，浩浩妈赶紧带着孩子到江北儿童医院挂了急诊。

接诊的江北儿童医院儿科主治医师王晓霞诊断后发现，浩浩得的并不是家长认为的普通感冒，因为他光有淋巴结肿大，扁桃体肿大，还出现了肝脾肿大现象，肝功能竟然也出现了一定的损伤。这些都是传染性单核细胞增多症的症状，俗称“接吻病”。

“接吻病”是怎么回事儿？王医生说，这是由EB病毒（EBV）所致的急性自限性传染病，症状与普通感冒相似，以喉咙疼痛、发烧、颈淋巴肿大、身体疲倦、食欲低下等症状为主。但相比于普通感冒，它又有其特殊的症状，“它的病程往往更长一些，普通感冒发烧3~5天就差不多了，EB病毒感染往往长达一星期左右，而且除了淋巴肿大，还会伴随肝脾肿大，如果不及时治疗，有可能出现肝功能损伤、嗜血细胞综合征等甚至严重并发症。”

在传染途径上，EB病毒主要由飞沫与唾液经呼吸道传播，其次经密切接触传播，家长的亲吻、近距离说话，在学校里，共用餐具、水杯等，都有可能传播这种病毒，5岁以上的学龄前儿童和青少年是EB病毒的易感人群。

王医生说，预防“接吻病”，除了注意保持宝贝和家人的口腔卫生外，关键在于别太亲热，尤其不要亲孩子的嘴巴，也不要将食物用嘴巴咀嚼碎后喂宝贝。当然，合理安排宝贝的饮食和室外活动，增强宝贝的免疫能力也很重要。

记者 鲍云洁

“复明直通车”救助项目启动

商报讯（记者 鲍云洁 通讯员 巴黎 项盛）12月29日下午，宁波市红十字会“白内障患者复明直通车”救助项目在奉化市溪口镇明溪村启动，“光明天使”志愿服务队为现场124位老人进行义务眼科普查。

70岁的单阿公因患直肠癌在宁波住院手术，花费了6万多元，使得本来就已经完全丧失劳动能力的他雪上加霜，家庭生活特别困难。接过志愿者送来的大米、豆油、棉

被、水果和新年挂历等后，老人家激动地留下了热泪。

此次“白内障患者复明直通车”救助项目，主要是用于资助接受角膜移植和白内障复明手术的家庭经济困难患者及遗体、人体器官（角膜）捐献登记志愿者等。市眼科医院率先拿出100万元，用于在市眼科医院定点手术治疗的白内障患者，即日起患者就可以到眼科医院检查和预约手术。